

Судебный процесс против еженедельника «Чархи гардун» вновь отложен

Судебный процесс по иску экс-депутата нижней палаты парламента РТ Сайвали Нунова против еженедельной газеты «Чархи гардун» перенесен на 29 марта.

Как отметил адвокат газеты Иноят Иноятон, суд принял возражение газеты против искового заявления в адрес издания «ЧГ» и назначил новую дату заседания.

Напомним, поводом обращения С. Нунова в судебные органы стала публикация от 27 июля 2010 года под заголовком «Депутати авбошро говсуд мекунанд?» (Будут ли судить депутата-хулигана?). По словам представителя «ЧГ», экс-депутат парламента Таджикистана считает, что данная публикация является клеветой и унижает его как личность. «Депутат требует от судебных органов страны привлечь еженедельную газету «Чархи гардун» к уголовной ответственности по статьям 135 (Клевета) и 136 (Оскорбление) Уголовного кодекса РТ».

Однако, как ранее отмечал учредитель «ЧГ» Акбарали Сатторов, вышеназванная статья не может быть клеветой. «В той публикации только констатировался факт возбуждения со стороны соответствующих органов уголовного дела в отношении экс-депутата нижней палаты парламента страны», - отметил А. Саторов.

Уголовное дело в отношении экс-депутата парламента Сайвали Нунова в конце июля прошлого года было направлено на повторное рассмотрение в суд Бохтарского района страны.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.